La Mandolina segue l’azienda in tutte le fasi della progettazione dell’evento, studiando le soluzioni migliori in base a location, numero degli ospiti attesi e budget offrendo la soluzione più adeguata perché creata su misura.

Da tempo gestiamo con molta professionalità eventi di piccole e grandi dimensioni. Siamo in grado di proporre in base alle diverse esigenze di tempo ed immagine, menù diversificati senza mai tralasciare la qualità e l’attenzione al buon cibo che da sempre ci contraddistinguono sul mercato. 

Professionalità, cura del servizio, qualità e attenzione ai dettagli sono gli ingredienti principali del nostro lavoro. 
Coffee break, pranzi di lavoro, cene di gala, convegni e congressi sono il nostro pane quotidiano. 
La valorizzazione delle nostre aziende clienti il nostro obiettivo.

Sappiamo che la tempestività è  un elemento cruciale  e proprio per questo rispondiamo nel più breve tempo possibile ad una richiesta di preventivo, perchè il vostro tempo è importante per noi.

La Mandolina è inserita nell’albo fornitori della Fiera di Padova e lavora in esclusiva con il Museo Diocesano di Padova.
Crediamo che una collaborazione efficace sia frutto della conoscenza reciproca e quindi del consolidamento del rapporto nel tempo. Per questo motivo gestiamo le relazioni con le nostre aziende clienti anche attraverso piani commerciali a medio e lungo termine.


